Луна всегда ассоциировалась с женщиной, с тремя фазами и периодами человеческой жизни. С древних времен люди поклонялись Лунным Богиням: Деве, Матери и Мудрой старой женщине (Крон). Все вышеупомянутые богини являются аспектами Лунной Богини, в Греции каждому лику соответствовала одна из богинь: Дева - Селена, Мать - Деметра, а Старуха - Геката. Чуть позднее, эти аспекты были приписаны Гекате.
Данный ритуал полнолуния - ритуал посвященный Гекате в ее аспекте Матери, носит созидательный и познающий характер.
Перед самим ритуалом расслабьтесь и начните наблюдать за полной луной, почувствуйте силу Луны, как ее сила течет к вам. Алтарь можно украсить белыми цветами и символами луны, а на середину положить кусочек кварца. Налейте мисочку воды и по возможности положите туда изделие из серебра.
Как только приготовления выполнены, зажгите свечи, больше всего вам подойдут белые или серебристые свечи, зажгите благовония, постройте и откройте круг.
Теперь настало время призыва, для этого подойдет любая молитва или инвокация. Как только почувствуете силу и присутствие богини, ее любовь, как она разливается по вашему телу, произнесите:
Прекрасная Леди, Королева Небес,
Сияющая в ночном небе, мерцающая среди звезд,
Хозяйка ночи, хранительница магии,
Льющая свой свет на землю.
Лунная Богиня, этот ритуал – в твою честь,
Смотрящая на нас из темноты,
Хранящая секреты прошлого, настоящего и будущего.
Матерь-Луна! Я приветствую тебя!
Озари меня своим серебряным светом.
По прочтению заклятья, представьте Богиню. Визуализируйте ее так, как видите ее вы. Разрешите вашей фантазии представить ее в любом подобающем виде, например как луну в мириадах звезд на небе, как женщину в белой или серебристой одежде, а может как любящую Мать и дитя.
Теперь настало время либо для медитации либо для другой магической работы любого плана. Как все будет сделано, завершите ритуал традиционным элементарным праздником. Не забудьте закрыть круг.

